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    Obecný úrad Likavka, 034 95 Likavka 815 

 
 

Pokyn zriaďovateľa a vedenia školy 

o organizácii a podmienkach výchovy a vzdelávania v Základnej škole s materskou 

školou v Likavke  od 11.1. do 29.1.2021.  

 Tento pokyn je vydaný v súlade s rozhodnutím Vlády SR o zavedenom lockdowne, 

v rámci ktorého sa obmedzuje v maximálnej miere mobilita s cieľom zamedziť 

šíreniu nákazy a na základe Rozhodnutia ministra školstva, vedy, výskumu a športu 

SR z 5.1.2021.  V školskom týždni od 11. do 18.1.2021 bude preplácaná 

pandemická OČR-ka. 

 Tieto pokyny sa môžu operatívne zmeniť v závislosti od aktuálnej regionálnej 

situácie a zmenou legislatívy resp. prijatím rozhodnutí, usmernení a nariadení 

kompetentných orgánov.   

Od 11.1.2021 
 

 Je prerušená prevádzka materskej školy. V tomto školskom týždni, sa 

zriaďovateľ na základe zisťovania záujmu a situácie v rodinách u zákonných 

zástupcov z kritickej infraštruktúry, a ktorých povaha práce nedovoľuje pracovať 

z domu, rozhodol neotvoriť materskú školu. 

 Mimoriadne sa prerušuje prezenčná forma vyučovania na I. stupni základnej 

školy, vzdelávanie bude prebiehať dištančne. Zavretý bude aj školský klub detí.  

 Vyučovanie na II. stupni základnej školy pokračuje naďalej dištančnou 

formou vzdelávania. 

Od 18.1.2021 
 

 Obnovuje sa prevádzka materskej školy v plnom rozsahu a obvyklom režime.  

 Rodič, ktorý doprevádza dieťa do materskej školy sa pre prvý vstup do priestorov 

materskej školy preukáže negatívnym výsledkom antigénového testu na ochorenie 

COVID-19 nie starším ako 3 dní alebo negatívnym výsledkom RT-PCR testu na 

ochorenie COVID-19 nie starším ako 3 dní.  

 Povinnosť podľa predchádzajúceho odseku sa pre zákonného zástupcu dieťaťa 

materskej školy nevzťahuje na:  



        Obec Likavka, Obecný úrad Likavka, 034 95 Likavka 815 

Tel.: +421444300240                   Fax:+421444300241                e-mail: obec@likavka.sk                  Strana 2 z 4 

a) osobu, ktorá prekonala ochorenie COVID-19 a má o jeho prekonaní doklad 

nie starší ako tri mesiace;  

b) osobu, ktorej akútny zdravotný stav alebo zdravotná kontraindikácia 

neumožňuje vykonanie antigénového testu na ochorenie COVID-19, alebo 

vykonanie RT-PCR testu na ochorenie COVID-19;  

c) osobu, ktorá je onkologickým pacientom po chemoterapii alebo 

transplantácii, ktorá má leukopéniu, alebo osoba s onkologickou liečbou, 

alebo inou liečbou ovplyvňujúcou imunitný systém (napr. biologickou 

liečbou); 

 Obnovuje sa prezenčné vzdelávanie pre žiakov I. stupňa a prevádzka 

školského klubu detí v plnom rozsahu a  obvyklom režime. Rodičia žiakov I. 

stupňa môžu v tomto týždni ospravedlniť dieťa na 5 vyučovacích dní po sebe. V 

prípade potreby tak môže žiak ostať doma až do konca lockdownu. 

 Žiaci II. stupňa základnej školy naďalej pokračujú v dištančnej forme 

vzdelávania. 

 Žiaci II. stupňa ZŠ bez prístupu k vzdelávaniu sa môžu vyučovať prezenčne po 

skupinách 1+5, ak tak rozhodne riaditeľ školy. 

Od 25.1.2021 

 Prevádzka materskej školy pokračuje v plnom rozsahu a obvyklom režime. 

 Vyučovanie pre žiakov I. stupňa a prevádzka školského klubu detí pokračuje 

prezenčne v plnom rozsahu a obvyklom režime. 

 II. stupeň základnej školy by mal prejsť na prezenčnú formu vzdelávania, 

pričom ÚVZ SR vyhláškou určí povinnosť a podmienky pretestovania žiakov 

druhého stupňa základnej školy, ich zákonných zástupcov a zamestnancov školy. 

Ďalšie pokyny platné od 11.1.2021 
 

 Zákonný zástupca zodpovedá za dodržiavanie hygienicko-epidemiologických 

opatrení pri privádzaní dieťaťa do materskej školy, počas pobytu                                     

v šatňovom/vstupnom priestore materskej školy a pri odvádzaní dieťaťa                         

z materskej školy (nosenie rúšok, dodržiavanie odstupov, dezinfekcia rúk). 

Obdobne platia pokyny aj pre žiakov základnej školy. 
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 Pri ceste do materskej školy sa sprevádzajúce osoby a deti riadia opatreniami 

ÚVZ a pokynmi RÚVZ, dodržiavajú hygienicko-epidemiologické opatrenia – 

sprevádzajúce osoby minimalizujú na nevyhnutné minimum čas zdržiavania sa vo 

vonkajších aj vnútorných priestoroch materskej školy, dodržiavajú odstupy, 

vykonávajú dezinfekciu rúk pri vstupe do materskej školy a v jej interiérových 

priestoroch sa pohybujú vždy v rúšku, resp. v súlade s aktuálnymi hygienicko-

epidemiologickými nariadeniami, a to za účelom odovzdania a vyzdvihnutia 

dieťaťa. Dieťa môže sprevádzať vždy len jeden zákonný zástupca. 

 Zákonný zástupca bude akceptovať každodenný „ranný zdravotný filter“, ktorý 

sa bude vykonávať podľa štandardných pravidiel a meranie teploty detí.                    

V prípade podozrenia na ochorenie (nielen na COVID – 19) materská škola dieťa 

nepreberie. 

 Zákonný zástupca bude akceptovať prípadný ranný filter pre žiakov základnej 

školy. 

 Zákonný zástupca detí MŠ odovzdáva dieťa výhradne zamestnancovi, ktorý dieťa 

prevezme až po zmeraní teploty a na základe záveru ranného zdravotného filtra.  

 Zákonný zástupca dodržiava pokyny riaditeľa základnej školy s materskou 

školou, ktoré upravujú podmienky konkrétnej materskej školy v šk.r.  2020/2021. 

 Nikto s príznakmi infekcie dýchacích ciest, ktoré by mohli zodpovedať známym 

príznakom COVID-19 (zvýšená telesná teplota, kašeľ, zvracanie, kožná vyrážka, 

hnačky, náhla strata chuti, čuchu a pod.), ako aj inej infekčnej choroby, nesmie 

vstúpiť do priestorov školy. 

 Ak dieťa v priebehu dňa vykazuje niektorý z možných príznakov COVID-19, 

dieťa si bezodkladne nasadí rúško, je nutné ho umiestniť do samostatnej miestnosti 

a kontaktovať zákonných zástupcov, ktorí ho bezodkladne vyzdvihnú.                    

 V prípade, že u dieťaťa alebo člena spoločnej domácnosti je podozrenie alebo 

potvrdené ochorenie na COVID_19, zákonný zástupca bezodkladne o tejto 

situácii informuje príslušného vyučujúceho a riaditeľa základnej školy 

s materskou školou. Povinnosťou zákonného zástupcu je aj bezodkladne 

nahlásenie karantény, ak bola dieťaťu nariadená lekárom všeobecnej zdravotnej 

starostlivosti pre deti a dorast, alebo miestne príslušným regionálnym hygienikom. 

Za týchto podmienok je dieťa zo školy vylúčené.  
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Pokyn je vydaný v záujme ochrany zdravia a bezpečia detí a žiakov školy, ich rodín, ako aj 

zamestnancov ZŠ s MŠ Likavka. Cieľom pokynu je zabezpečenie nariadených hygienicko-

epidemiologických opatrení a udržanie bezpečnej prevádzky materskej školy. 

 

 

V Likavke, dňa 05.01.2021 

 

Ing. Marián Javorka       Mgr. Ľuboš Birtus 

starosta obce Likavka       riaditeľ ZŠ s MŠ Likavka 


